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Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Ferencz Józsel-ut te., I. em. (passage) 

a városi bérházban. s

Viharos fölháborodással tárgyalta a nemzetgyűlés 
az ORLE gyűlésének föloszlatását.

Amint elfire látható volt, a deb­
reczeni események nagy hullá­
mokat vetettek. Csütörtökön este 
izgalmas lefolyású volt a párt- 
értekezlet, amelyen több felszó­
laló elégtételt követelt a debreczeni 
rendőrség azért az eljárásáért, 
amelyet az Országos Református 
Leik1 szegyes illettel szemben tanú­
sított. Mélv benyomást keltett kü­
lönb cn Barin Szabá József be­
széde, aki mindezekért elsősorban 
magát Teleki/ miniszterelnököt 
teszi felelö-sé. akinek politikai 
magatartása nélkülözi az irá­
nyításra való hajlandóságot, az 
erőt és határozottságot. Teleky 
miniszterelnököt okolja azért is, 
hong a belügyi tárca még mindig 
nincs betöltve.

Tamcsányi megkérdezte Barla 
Szabó Józzsefet, hogy felszóla­
lása az fi személye ellen irá­
nyul-e. mert ebben az esetben 
haj'andfi levonni magára nézve 
minden konzekvenciát.

Barla Szabó József kijelenti, 
hogy Tomc'-'ánvi személvét tisz­
teli. de bizalmatlan a rendszer 
iránt. ,4 dehrrezeni iinynyel szo­
rosan összefügg a belügyminisz­
teri tárca betöltése. Nem engedik, 
hogy ezt a két öt egymástól el­
választva tárgyalják. A kisgazda- 
párt köve’eli, hogy a belügyi tár­
cát a pártból Oál 0 asz tonnái 
töltsék be.

A nemzetgyűlés folyosóján teg­
nap délelőtt egyi bröl sem lehe­
tet t hallani, mint a debreezen1 
esem myi kröl. A Debrecenben járt 
ki gazda képviselők az esetek 
egész •■orozatát beszélték el, ame 
lyek mindmikében célzatot és fö­
lösleges zaklatá-t láttak. A kép- 
vise őket vivő személyvonat három 
órát késett, amiért egy hirdetett 
gyűlést nem lehetett megtartani.
E helyett Cscrnus Mihály beszé­
det mondott s azt jövendőlgette, 
hogy a debreczeméknek rövide­
sen szerencséjük lesz, hogy 'kö­
rükben üdvözölhessék a jövendő 
miniszterelnököt Bcrnolák Nándort

Bernoldk Nándor védelmezte 
Hubert 0 tó főispán és Sdghy 
Gyuia rendörfőtanacsos eljárását, 
de abban a társaságban, ahol 
Bernolák Nándor ezt fej egette, 
teljesen magára maradt álláspont­
jával. Ezek a képviselők, köztük 
több katholikui képviselő, sőt 
Huszár Károly is, azt hoztak föl, 
hogy ilyen esetben e rendőrfő­

kapitány viselkedését nem lehet 
egyszerűen hivatali szempontból 
elbírálni, mert a debreczeni gyű­
léseket nemcsak mint politikumo­
kat szabad kezelni.

Tíz óra után érkezett meg 
Kovács J. István, aki azonnal be­
ment az elnökhöz és sürgős in­
terpellációra kórt engedélyt.

Budapest, március II. A nemzet­
gyűlés pénteki ülé-én Kovács J. Ist­
ván és Mllotay István kaptak sürgés 
interpellációra engedélyt a debreczeni 
események dolgában. A napirenden 
lévő javaslat tárgyalására következő 
szünet után iát rl a nemzetgyülvs a 
sürgős interp ellációkra.

Kovács J István : A debreczeni köz- 
ebéden mindenki azt hitte, hogy a fele­
kezeti békét megoltalmazták s a lelki- 
pásztorok tábora este már úgy festett, 
mint a bangvaboly. 0 szágus érdek fű­
ződik a hoz, hegy a kultúrharc réme ne 
jelenjen meg a magyar látóhatáron. Mint 
szem- és füllanu hozza * d breczeni ese­
ményeket.

Kgyik lap jónak látta úgy beállítani a 
dolgot, mintha Baltazár és hívei politi- 
k i tőkét szerettek volna kovácsolni a 
tomploinaválási ünnepségből. Kijelenti, 
hogy Baltazár politikai mozgalmához 
semmi köze sincs.

A belügyminiszter egy nagyobb 
protestáns küldöttség előtt, a 
melynek tagjai nemzetgyűlési 
képviselők voltak, megígérte, 
hogy a felekezeti békét veszé­
lyeztető elemeket Debreczen- 

böl elhelyezi.
; Ami a részleteket illeti, megállapítja, 

hogy szokatlanul nagy késéssel érkezett 
a vonat Debreczenbe. A templomavatás 
és az országos presbiteri ülés minden 
po itikától mentesen folyt le. Bizonyítja, 
hogy a Magyarság cimll lap tendenció­
zusan állította be az eseményeket. Is­
merteti ezután a kóréhed hangulatát és 
az Országos Református Lelkész Egye­
sület feloszlatásának történetét.

Amikor a föloszlatás részleteit el- 
I mondta, a képviselők hangosan kiál­

tották :
— Hallatlen I Gyalázat I 
Kovács J. István : Hiszi, hogy a kor­

mány teljes elégtételt szolgáltat.
Nagyfokú tapintatlansag, hogy 
az ORLE gyűlésén egyenru­

hás rendőr jelent meg.
Kijelenti, hogy nem hallotta azokat a 
kioltásokat, amelyekkel állítólag a rend­
őrtisztviselőt kidobással fenyegették. 
A kálvinistákra fajó volt a rendőrség 
ellenőrzése, rosszul esett, mert az ülé­
sen épen iomárommegye egyik lelkésze 
jelentette be, hogy a cseh hatóságok 
sóskát több jóindulattal vaunak a pa­
pok gyűlése iránt, mint Debrcczenben.
Komarom megyeben ,,,

Itt nem fejezhette be a mon­
datot, mert a szélső balolda­
lon a képviselők fefugralva, 
a padokat verve ordítozták:

Ezt nem lehel lürnl I Hallatlan I

Az elnök nem tudta a rendet helyre­
állítani. A kisgazdapárttól és a közép 
padjairól hevesen kiáltot ok vissza a 
szélsőbal felé, annyira emelkedett a 
lárma, hogy

az elnök az ülést kénytelen 
volt felfüggeszteni.

Ismételt megnyitás után, amikor 
Kovács 1 István ismét felállóit szó­
lásra, a kisgazdapárt percekig tapsolta 
és éljenezte Kovács J Istvánt.

Kovács J. István: Méltóztatik látni, 
hogy a lehető legtárgyilagosabban adom 
elő az eseményeket. De nem fejezhet­
tem be utó só mondatomat. Egyik ko- 
márommegvei lelkész az Ülésen el­
mondta, hogy amikor a komárommegyei 
lelkészek abban az ügyben tanácskoz­
tak, hogy a csehszlovákiai magvar re­
formátus egyházak u abban szervezett 
egyházkerületbe csoportosuljanak-e, 
avagy a régi egvetemes magyar egyház­
kerülethez tartoznak-e tovább is, bár a 
csehszlovák kormány tudta, hogy az 
ülésén azt fogják kimondani, hogy bár 
el vannak szakítva, nem ismerik el ezt 
és magukat továbbra a magyar refor­
mátus egyházhoz tartozónak tartják, a 
csehek nem küldtek sem katonai, sem 
rendőrséget a gyűlésre. (F.ilenmondasok 
a szélső baloldalon.) Nem voltam soha 
alkoholista s mint a lilozotia tanara, 
tudom, mit akartam mondani. Súlyos 
körülmény, hogy az ülésen jeien volt a 
skót egyház egyik lel ipásztora, aki 
részt vett az ünnepségen s látta a kínos 
jelenetet. Attól félek, hogy a külföldön 
igen rossz hatást kelt ez az incidens. 

Úgy látom, hogy nem véletlen 
esemény volt ez, mert ebben 
egész rendszert látok. A deb­
reczeni rendőrség a reformá­
tusok minden gyülekezetét 

zaklatásokkal kísérte. 
Felemlítem, hogy a Kossulh-utcai tem­
plomban tartott vallásos gy ilekezeten 
templomi imádságokat akartak orgona- 
kísérettel előadni. A rendőrség ezt meg- 
akadályozta. Körülvette a templomot és 
fölszólította a jelenlevőket, bogy a tem­
plomi összejövetelt no tartsák meg. 
(Nagy znj.)

Felkiáltások : Hallatlan I Szégyen­
letes dolog.

Kovács J. Isván ; Az egvik pap ek­
kor a szószékre lepett s kijelentette, 
hogv abban nem akadályozhatja meg 
senk, hogy istentiszteletet tartson a 
templomban. Súlyos a debreczeni inci­
dens azért is, mert biztos tudomása 
van arról, hogy a miniszterelnök értesí­
tette a város főispánját, hogy a kor­
mány képviseletében meg log jelenni 
Debrcczenben at ünnepségen nagyatádi 
Szabó István földmivelésügyi miniszter 
és Benárd Ágoston népjóléti minisz­
ter, a kultuszminiszter képviseletében 
pedig Pékár Uyula államtitkár. Ugyan­
abban az értesítésben kerto meg a mi­
niszterelnök a város főispánját, hogy 
mentse ki őt nagy elfogultsága miatt 
Dégenfeld József gróf egyhazkeriUeá 
főgondnők előtt

Megemlítette itt még, hogy a képvi­
sel k vonata bizonya: a szántszándékká! 
4 órával később, a miniszterek vonata 
mastélór&s késéssel érkezett meg ücb- 
roczenbe. A pályaudvaron senki sem 
várta a minisztereket. Csak álltak ott, 
de fogadui senki sem fogadta őket.

Felemlíti, hogy egy debreczeni 
helyi lapból klcenzurázták 
ezt, hogy „a miniszterek a 
kormány képviseletében jelen 

nek meg"
E dolgok nem vélellenségek. Az or­

szág különböző részein nagyon érzik 
egy erős kéz hiányát. — Felni lehet, 
hogyha ez az erős kéz meg nem jele­
nik, nagy bajok lesznek. A belügyim

niszteri állást be kell tölteni. Interpel­
lációja a kővetkező:

Hajlandó-e a belügyminisztérium 
ideiglenes vezetésével megbízott 
igazságügyminiszter az őrs ág 
féltve őrzendő felekezeti békéje 
érdekében a gyors és egymásután­
ban megismétlődő szerencsétlen és 
tapintatlan intézkedéseivel egyfelől 
a magyar református egyház szá­
zados küzdelmeinek árán kivívott 
autonómiáját, másfelől a magyar 
református lelkészt kar önérzetét 
súlyosan sértő debreceni főkapi­
tányt haladéktalanul elhelyezni, ha­
sonlóképen a debreczeni főispán 
többször megígért felmentése tár­
gyában sürgősen intézkedni? (Hosz- 

I szantartó éljenzés és taps.)
Mllotay István: Kovács J. Istvln a 

j Magyarságban merje ént cikkét olyan 
magyarázattal kísérte, mintha az alkat- 

j más volna a felekezeti békés egyet- 
j értést megbontani.

Rassay Károly: Kovács J. István 
objektiv volt.

Mllotay István mentegeti lapját, tá 
madta Baltazárt élénk ellentmondások 
közt. Végül annak mcgállapitást 

: után, hogy az Országos Reformálni 
I Lelkész Egyesület gyűlésének feloszla 
; Usa túlzott és elhamarkodott intézko- 
1 dés volt, amire semmi szükség sem 
I voll, kérdi, hajlandó-e a belügyminisz 

ter a debreczeni közbéke helyreállítá­
sára mindent megtenni ?

Tomcsányl Vilmos Pti igazságügyi­
éi belügyminiszter kijelentette, hogy 
mig a vizsgálat teljes részletességre! 
nem mutatja a deoreczem események 
képét, határozott választ nem adhat, 
de ígéri, hogy

a kormány gyors és határo­
zott élj rással tisztázni fogja 
a debreczeni eseményeket és 
rajta lesz, hogy több Ilyen 
szerencsétlen Incidens elő ne 

forduljon.

Megírtuk, hogy a városi tanács Olé 
sén szóbakerült az ORLE rendőri fel­
oszlatásának ügye. Az újságírók fel­
keresték ez ügyben Gniczy Tihamér dr. 
rendőrfőtanácsosl, a debreczeni rendőr­
kerület főkapitányát, aki kérdéseikre 
a következőkben vá aszó t :

— Meglepetéssel olvastam a debre­
czeni napi.apóknak ma megjelent szá­
mában azon tudósítást, bogy a városi 
tanács tegnapi ülésen foglalkozott az 
állumrendőrségnek az Orie gvüles on- 
gvdélyezese és feloszlatása kórul köve­
tett eljárásával, azt bírálat, tárgyává 

I tették ei e kérdéssel összefüggésben e 
tanács határozatot is hozott, szokatlan 
nak és liletekteleunek találtam azt, hogy 
a városi tanács, mint autonom köz­
igazgatási szerv, biralat tárgyává tegye 
egy álianu hatóságnak egy oiyan saját 
törvényes hatásköriben tett intézkedé­
sét, amely maganan a közigazgatási 
hatóságnak ügykörét meg csak nem is 
érinti,

Azonnal érintkezésbe léptem Usóks 
Sámuel polgármvsterhelyeties urrai, ki­
től azon megnyugtató kijelentést kap­
tam, hogy a városi tanács tagjai bizal­
mas muganbeszéigeteat foh tatattak csu­
pán e kerdusuen, de a varost tanács, 
mint i.yen, sem az atlainrenuőr=óg in­
tézkedéséit bírálat tárgyává nőm tette, 
sem o kerdésöeu határozatot nem hozott, 

— A polgarmestertielycttes urnák ezeu 
kijelentéséi mern\ ugrassa! vettem tu­
domásul, mert hiszen egyetlen magan- 
emburni k sem lehet elvitatni azon jo- 
gát, hogy egy hatoság intézkedéseit 
bírálat tárgyává tegye addig a mer- 

i lekig, mig a biralat a hatóság megs-r 
I tésenek vagy megragalmazásának liléi­

tekét el nem éri
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Budepest, március lt, A nemet- 

ITülés pénteki ülését 11 órakor nyitotta 
meg Rakovszky István elnök.

A nemzetgyűlés szavazással kimondta, 
hogy szombattól kezdve 8 órás üléseket 
tart és pedig reggel 10 órától ti óráig 
és délután 4 órától 8 órái?.

Hegyeshalmy Lajos kereskedelem­
ügyi miniszter válaszolva Usatty Fe­
renc interpellációjára, kij lenti, hogy a 
sörbojkott ügyében mindent el fog kö­
vetni, hogy az ellentéteket elsimítsa.

Rassay Károly: A napirenden levő 
javaslathoz szólva kijelenti: nn-gálla- 
pi haló, hogy az állami élet a javas.at 
nélkül is szépen fennállott s voltak hi­
bák, azok a fennálló törvényekkel is 
eliminalhatók lettek volna erelyes kor­
mányzás mellett. Épen a legsiirgő.ebb 
pénzügyi javaslatokat kapcsoljak ki és 
szerencsétlen indoklással előrántják ezt 
a szerencsetlan javaslatot. A nyomdász- 
sztrájkkal hozzák összeköttetésbe a ja­
vaslatot. De az előadó és a miniszter 
is téved, a nyomdászsztrájk nem volt 
politikai sztrájk, hanem bérharc. A mi­
niszterelnök burkoltan megvádolta a 
magyar nyomdászokat hazaárulással. 
0 nincs összeköttetésben a szociái- 
demokrata-párttal, de lelki összekötte­
tésben van a magyar nyomdászmunká- 
sukkal s így kényt, 1,-n kije,enteni, le­
be ellen, hogy a miniszterelnök ne ta­
láljon rn.>dot, amellyel visszavonja ezt.
A nyomdászok a legnagvonb mérséklet­
iéi viselkedtek.

A javaslat, rossz, pongyola, vissza­
élések forrása. A fennálló törve nek 
elégségesek az Adatni rend megvédé­
sére, amire e javaslatnál több garan­
cia! nyújtana a sajtoszabadsag helyre­
állítása. Kérdi a miniszterelnököt, tett-e 
valamit a nemzetgyülest ért támadások 
megtorlására. Kérdi, tudja-e, hogy a 
veszprémi püspök, aki nagy közjogi 
méltóságot tölt be, Svájcba mázott Ka­
roly király újszülött gyermekeitek ke­
resztelőjére. Nem tartja-e ezt legitim sta 
propagandának. A javaslatot nem fo­
gadja el.

Thury Béla pártolja a javaslatot.
Az elnök bt mutaija Debreczen város j 

föltratat, amelyben kéri március 15-nek j 
nemzeti ünneppé avatását.

A naptrend megallapitása után az i 
elnök őt perc szünetet adott.

Szünet után áttértek a sürgős inter­
pellációkra, amelyekről lapunk más he 
Ivén számolunk be.

|:) színház :
A Vöröskereszt-Egylet 

jótékonycélu előadása.
Pompá an sikerült jótékony 

előadást rendezett csütörtökön 
este a debreczeni Vörös-Kereszt 
Egylet a C-okonai-szinházban. A 
sz,nre kerülő darabok pompás 
ősszeválasztása, a rendezés és 
betanítás precizitása mind hozzá­
járultak ahoz, hogy az estély si­
kerei teljesen biztosítsák és a 
megjelent igen nagy számú illusz­
tris közönség részére élvezetessé 
tegyék. Debreczen város előkelő 
és jószivii polgár ága nagy szám­
mal jelent meg az előadáson es 
zsúfolásig megtöltötte a színhá­
zat. Jelen voltak Hubert Ottó fő­
ispán, 1bass Béláné, Fráter Er­
zsébet. dr. Nábráczky Béla fő­
jegyző, Oulánffy János, Haendel 
Vilmos egyete mi tanar. dr. D<b- 
receeni Barna, Gyarmathy István, 
Csáky János, Nagy Sándor, Hor­
váth András és meg nagyon so­
kan. A jótékony előadást a ka­
tonazenekar pompás indulója ve­
zette be, melyet Nőth Antal dir- 
rigait.^ Utána ,Az utcai énekes 
leány” c. egyfelvonásos portugál 
daiabot adták eő nagy hatás 
melleit. Havas Gá boriié énekes 
leánya jól sikerült alakítás volt 
szép hangja lebilincselte a közöm 
séget. Pepe portugál nemest pom­
pásan szénié yesiietto Kubán,,i 
Uyotgy, a Csokona -szinhaz mtt-

Pétervárt elfoglalták
a kronstadti matrózok.
Lenin és Trockij a Péter-Pál erődbe mene­
kültek. Szibériában Mihály nagyherceg mo- 

narchista mozgalmat vezet.
Az Egyetértés tudósítójától. —

radalmárok különböző 
területeken visszanyom­
ták a bolsevikeket. Szi-

Páris, március 11, Rigai je­
lentés szerin a kronstadti 
felkelő matrózok elfog­
lalták Pétervárt. A bolse­
vikek veszteségei rend­
kívül nagyok.

Pár is, március 11. Az orosz— 
lengyel béketárgyalások megsza­
kadlak.

München, március 11. Kapp 
volt miniszterelnökhöz érkezett 
jelentések szerin: az ellenfor-
* — I— — ■■ -■ - — -y « -(i —m r,Ll^

bénában erős monarchista moz­
galom van, amelynek élén Mihály 
nagyherceg áll.

Reval, március 11. Az ideér­
kezett hin k szerint a szovjet kor­
mány automobilon elmenekült 
Moszkvából. Lenin és Trockij, 
miután Pétervár naqy részét el­
foglalták az ellen forradalmár ok. a 
Péter-Pál erődbe menekültek.

vésze. Szele Paula kodusleánya 
j és Laczkó József züllött koldusa 
j szintén jók voltak.

A második darab Schiller 
.Síuart Mária” c. müvének III. 
felvonásából vett drámai jelenet 
volt. midőn Mária Erzsébet ki­
rálynővel találkozik az erdőben. 
Bosznay Istvánná Máriája a da­
cos hősnő szerepében, Szűcs Mar­
git büszke, dögös, bosszúálló ki­
rálynéja rendkívül hatásos tragikus 
alakítások voltak. Nyílt színen is 
megtapsolták. Jók voltak még 
las busy, Knbányi György, Mi- 

kecs Gábor.
Harmadiknak Murat/ Károly két 

felvonásos vigjáléka, a .Huszár­
szerelem“ került színre. Ebben 
igen ügyesen, kedvesen játszott 
Madzsar Till, Hálás közönsége a 
nyílt színen megtaosolta. Nagvon 
kedves volt Hegedűs Ica, Orosz 
Jenőné és Rostás Edith. Kitűnő 
figurák volíak MUcecz Gábor fa­
lusi papia és Szoboszlay Sándor 
angolja. Hatásos alakítás veit dr. 
Dávid Géza huszárkapitánya és 
dr. Bállá Bertalan agglegénve, 
Laczkó József fülig szerelmes, de 
balorta'an és igy nevetséges if­
júja. Bóka Tibor dr. és Giber 
Mihály szintén eltalálták szerepü­
ket. Az előadás gördüiékenysége 
Kardoss Géza színigazgató nagy­
szerű rendezői talentumát dicséri. 
A sikerben nagy része van itt is 
a Fráter Erzsébet fáradhatatlan 
odaadásának.

Szombaton C) bérletben a
Fekete pillangó kerül színre. 
Hétfon tisztviselő est

Buday Ilonka nótáját, 
Honthy Hanna cikkét a 
Fekete pillangóról és más 
szenzációs színházi ér­
dekességeket közöl a 
népszerű Színházi Figaró 
uj száma.

Farkasok országa második rész, 
amerikai cuw-boj kalandor történet 10 
feH'onásb.m, bemutatja az Apolló. Jegy-

„Meteor" mozgó. Piros 
buqyelláris és Festő vagy 
muzsikus. J gyclővétel ma dél­
előtt 10 órától.

Bárányt József zongoraművész
8-iki hangversenyén egy szimpatikus 
fiatal, de játéktudásban, felfog.isbin 
tisztult iz/.ig-vérig művészi egy -niséget 
ismertünk meg és fogadtun szivünkbe. 
Kifogástalan technikai készültsége, pá­
rosulva férfias erejével és gazdag szín­
skálájával hatalmas műsora minden 
egyes számából cgy-egy igaz gyöngy­
szemet produkált, melyek közül a kü­
lönösen csillogó, bársonyos színű kivá­
lasztása szinte nehézséget okoz. \Ié®is 
talán 3 Marche funebre könnyekig meg- 
m liló és a Reval szonátáié brüsszeli 
csipkére emlékeztető finom előadásának 
adhatjuk az elsőséget. Reméljük, imy 
a Mester e -el látogatva hozzánk még 
fel fogja ujjitani ezen est felejt etetlo- 
nül szép emlőkéit.

Tolsztoj, Feltámadás eimü világ­
hírű regényei öt (elvonásiján mutatja 
be az Arany Bika mozi.

Xa-Xa második rész az Urániában.
..... ...........................................mjLUJJ
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Ma, szombaton
jelenik meg a

♦
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parádés, uj száma
Kapható trafikokban, bol­
tokban, rikkancsoknál, 

ez utcán,
>m ■■■■■■

■

Ma Jelent meg a Színházi 
Híradó Családi Kör legu a! b
szenzációs száma a következő 
taralommal: Dörgey Jolán a ta­
vaszban. Szép mull, szén jöv i. 
Az egész színház láncol. Kubánvt 
kibékült a sorssal. Buday Ilo ka 
a rendkívüli törvényszék előtt. A 
fekete sárga cserebogár. Budán 
Margit és Torma Zsiga a fotog- 
rafáló-gép előtt. A megigéz U 
század. A színház teljes heti m i- 
sora. Több szenzációs köziem tiv. 
Temérdek képekkel és Budai I onká 
mümellékletével. A d sze ; kiállí­
tású lap 24 oldal terjedelemben 
5 koronáért mindenütt kapható.

[“iparosok ÜGYEl^j

Mozgalom az Iparié ,il­
letnél. Az iparié-tiiletnél meg- 
ingu a választási mozgalom, M ir- 
eius 20-ikára kitűzték n tisztuji- 
tá-t. Az iparo oknak nem lehet 
más célja, minthogy végre össze­
tartsanak, megértsék egymást s 
váilvetett erővel e yiitt dolgozza­
nak. Minden iparosnak az paro? 
ság egyetemes érdekét kell nézn , 
amelyet elsősorban a teljes !u<:- 
moniit biztosíthat. Az iparlesi ölet 
az alnbbi felhivá I b csátolta ki: 
Felhívás at összes iparosokhoz. 
Több p -ros felkérése folytan fel­
hívjuk az összes ipartestbe;! ta- 
io at, h gv vasárnap, március 
hu 13-an délelőtt 10 órakor az

ipartestület dísztermében tartandó 
ér ekez elen megjelenni szlrealted 
jenek. T.irgy: Elnök jelöl s. Deb­
reczen, 1921 március hó 11-én. 
Ipartestület.

Felhívom a kis kőműves és ács 
iparos me-tereket, hogy folyó hó 13-aa 
délelőtt 10 órára az ipurtestület tanács- 
ti-rmében gyűlésre szíveskedjenek meg­
jelenni. Szabó Báliul szakosztály elnök. 
Tárgy: Jelölés az ipartestületi tisztségre 
és folyó ügyek.

Felhív s a hentes iparosokhoz. Va 
sárnup délután fél 5 órakor az ipar- 
testület termőben tartandó nagyon fon­
tos szakosztályi ügyek elintézése, fo tos 
a hentes ip rosok megjelenése. Debre­
czen, 1821. március hó 11-én. Szűcs, 
szakoszt. elnök.

Felhívás. Faniunkálok taggyűlést 
tartanak 1921 március 13-án delut n 3 
órakor. Minden c rokon szakmához 
tartozó munká-ok (asztalos, kelogyári 
munkázok, kadar; bognár, karpito - sib.) 
pontos megjelenését kéri a Vezetőség.

Cukorjegy beváltása.
Figyelmeztetjük a közönséget, 

hogy a hatósági cukor jegyek „A” 
szelvényére a cukrot csak március 
12-ig adhatják ki a kereskedők. 
Ezért a közönség e nap után a 
cukrot nem követelheti.

Debreczen, 1921 március 11.

Xözé'.eimezési ügyosztály.

KÖZGAZDASÁG

Budapesti sertéspiac. Bu­
dapesti tudósítónk jelenti: A pén­
teki sertésjeleniés a következő: 
Maradvány az előző napról 240, 
érkezett 74, piacon volt össze en 
314 sertés. Kiadatott 300 darab 
sértés. Árak 78—103 ko ona.

Kovács-szén érkezett a gazdák­
nak. K másfél vagon szénszálaim nyt 
penteken osztotta ki a Ga-dák HU i- 
«zövetkezete az igénylő gazdának. Kz 
a szertől..tt ki.-meniiyiség is nagy szük­
ségletet pótolt ei reméljük, hogy az 
egyesület újabb szállítmányról gondos­
kodik.

Pangás a borpiacon. Bu­
dapest tudósítónk jeieuii: A bor­
piacon az o-ztrak kor ma váratlan 
esese f dytán egyáltalán pangás 
uralkodott. Kölesek egyáltalán 
nem történtek.

N -i^ny 'IM

Postások bálja.
A posta és távirda a tisztjei 

ma, szombaton este 7 órai kezdet­
tel tartjuk meg fényesnek ígér­
kező műsoros táncestéivüket reg 
geli 4 óráig, A szerepeket első­
rendű művészi erők vá 1 lták. 
Azonkívül lesz viligposta, sz p- 
ségvirseny, confet i-csatn s más 
egyéb szórakoztató apró.-ágok. 
A nyertesek között 4 drb értékes 
eml ktárgy kerül kiosztásra. Ki­
tűnő zenéről gondoskodva van.

Itt említjük meg, hogy ez alka­
lommal mutatkozik be előszűr a 
nemrég megalakult .Pustás-da- 
lárda", Ehrlich zenetanár-karmes- 
ter vezetése mellett. Jegyek még 
kevés, mérsékelt számban kapha­
tók a kézbesítőknél és este a 
pénztárnál. Személy-jegv 30 ko­
rona, páholy-jegy 5 személyié 
130 korona és a vigaimi adó. —
1 ekintottel a jótékony célra, mely 
az özvegyeik és árváik segély­
ül pja javára megy. felülfizotése- 
kot köszönettel fogad és hirlapilag 
nyugtáz a rendezőség.

Kérjetek szaratot-jelvány t 
e vásárlások Ikalmával,
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Vasárnapi Istentlsztele- 
, tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templo­
mokban: Nagytemplomban: d. 
e. 10 órakor prédikál Na^y Ist­
ván vallástanitó lelkész, d. u. 5 
órakor kátémagyarázatát befejezi 
dr. Révész Imre lelkész. Kis- 
templomban: d. e. 9 órakor 
prédikál Gábor András s.-lelkész, 
d. e. 11 órakor prédikál Knnrád 
Zoltán s.-lelkész, d. u. 2 órakor 
prédikál Peleskey Sándor th. 
Kossutlvutcai templomban: d. e. 
10 órakor prédikál Kiss Andor 
s.-lelkész. d. u. 5 órakor pré­
dikál Boér Karoly vallastanár, 
Árpád-téri templomban: d. e. 
10 órakor prédikál Durkó Gábor 
s.-lelkész, d. u. 2 órakor prédikál 
Kiss Andor s.-lelkész. Ispotály­
templomban : d. e. 10 órakor 
prédikál Mezei Béla s.-lelkész, 
d. u. 2 órakor prédikál Básky 
Sándor th. Homokkerti imaház­
ban : d. e. 10 órakor prédikál 
Kovács János vallástanitó lelkész. 
— Vasárnapi iskolák a szokott 
helyen és időben. — A Konfir­
mált Leányok Szövetsége össze- 
lövetelén délután fél 4 órakor 
bibliát magyaráz Gray Sándor 
lelkész.

Fölirat a nemzetgyűlési 
pártoskodás ellen. Vasvár­
megye törvényható-ági bizottsága 
tárgyalás alá vevén Zalavármegye 
törvényhatósági bizottságának ha­
tározatát, amellyel kimondotta, 
miszerint fájdalommal látja, hogy 
a nemzet yülés hivatásának meg­
felelni nem képes és az ország 
nemzeti, erkölcsi és gazdasági 
feltámadását előmozdítani nem 
tudja, ezért felirati jopa alapján 
arra kéri a kormányzó ur öfőmél- 
tóságát, hogy addig is, amig a 
nemzet által reáruházott jogköré­
ben a nemzet felfogásáról alkot­
mányos utón meggyőződhetik, a 
nani, személyi és pártp dilikán 
felülemelkedni tudó, hivatott, szak­
értő egyénekre bízza az ország 
vezetését, — a közgyűlés az át­
iratot, mivel már ez ügyben ál­
lást foglalt, tudomásul veszi, de 
hazafias aggodalom hangján fel- 
iratilag fordul a nemzetgyűléshez, 
kérve, tegye megfontolás tárgyává, 
hogy a szüntelen kicsinyes sze­
melves kérdésekkel és az erők 
szétforgáesolására vezető pártos­
kodással felhagyva, végre-valahára 
a komoly, alkotó munka terére 
lépjen. Ezt a határozatot meg­
küldték most Debreczvn váró á- 
nak is, hogy hasonló határozatot 
hozzon.

Tiltakozás Nyugatmagyar- 
ország elrablása ellen. Va
vármegye tón ényhatósági bizott­
ságának közgyűlésén ama varme­
gyei területek bizottsági tagjai,
héLPf i“,8*' ge.rmaini és trianoni 
béke folytán vitássá tétettek, in- 
di ványt nyújtottak be. Ebben 
tiltakoznak az ellen, hogy Nvu- 
gatmagyarország s ezzel Vasvár­
megye nagy része a lakosság 
akarata ellenére és meghallgatása 
nélkül az osztrák köztársa-ág 
illetve a jugoszláv állam terüle­
tébe bekebeleztessenek. A lakos­
ság megdöbbenéssel vette tudo­
másul a bekeszerződes intézke­
dését, ma is ragaszkodik ezeréves 
magyar hazájához, amely mellett 
támonthatatlauul kitartanak Ju- 
goszlavia fölhasználva Magyaron 

elfoglaltságát, belső reud-

Eg*/ őzike felgyújtott egy vagont.
Nagy tűz Hajduhadházon.

Hajdiihadbázon országos vásár 
volt csütörtökön, amelyen egy 
vándor cirkusztársulat is felütötte 
sátrát. A vá ár végeztével a cir- 
l usz-trupp kivonult a vasúti .ál­
lomáshoz, hogy kocsiba rakja öt 
darab lovát és egy kis őzikét. A 
bevagoniiozás rendben meg is 
történt s aztán a kocsisra bízták 
a jó zágokat.

A kocsis elment vízért, hogy 
az állatokat megitassa. A gyer- 
tyá1 azonban i gve hagyta a va­
gonban, amit a kis őzike leütött. 
A gyertya lángjától tüzet fogott

az állatok elé tett széna, attól 
pedig lángba borult az egész 
vagon.

Hihetetlen gyorsasággal és mo- j 
hósággal emésztette meg a tűz , 
az egész vagont, amelyhon benn­
égett három lő és az őzike is. — 
Két lovat sikerült valahogyan I 
megmenteni.

A tűz belekapott a vasúti rak­
tárba is, amelynek teteje le is 
égett. A tüzet aztán megfeszített 
munkával sikerült elfojtani. A kár 
több százezer korona.

jenek egy hazafiatlan banda ál­
tal történt felforgatását s a ném- 
zetközöséi'gel folytatott küzdelm ;t, 
számos községet szállott meg, 
országrablást követett el. Semmi 
érv nem indokolja meg Vasvár- 
megye feldarabolá-át. Igazságtalan 
e megcsonkítás s ennek vég'e- 
hajtása megzavarná Középeurópa 
békéjét és nyugalmát és lehetet­
lenné tenné az egyetértést Ma­
gyarország, Ausztria és Jugoszlá­
via között. Tiltakoznak tehát 
Nyugatmagyarország megcsonkí­
tása ellen s e szavakat kiáltják : 
Nem, nem, soha! A közgyűlés 
egyhangúan magáévá tette az in­
dítványt, azt határozattá emelte 
és pártolás végett megküldte most 
Debreczen város törvényható. ági 
bizottságának is,

A világítási vállalat mér­
lege. A tanács által felkért fel­
ügyelő bizottságok tárgyalás alá 
vélték a világítási vállalat zár­
számadásának és mérlegének dol­
gát. A fe ügyeld bizottság, vilá­
gítási bizottság és a számvevő­
ség kiküldöttei hosszan megbe­
szélvén a dolgot, Szántó Sá­
muel dr.-t, ifj. Schvartz Vilmost 
és Ary Lajost küldték ki, hogy 
Bankovácz Alfréd főkönyvelő elö- 
terjesztesei nyomán készítsék elő 
a mérleget, amelynek bemutatása 
után ismét teljes ülésben dönte­
nek abban, hogy milyen elvi 
szempontokat érvényesítenek a 
végleges mérlegnél s hogy a gáz 
és villamos árakat hogyan, vagy 
egyáltalán emeljek-e, mert ennek 
szüksége nem látszik fenforogni.

Slmonffy-utca 5. alatt van 
Kolosnó nyakkendő-terme.
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Felhívás a menekültekhez. Fel
hívom az alábbi vagon és városban 
lakó meneklilleket, a Bocskay-tóri most 
épített baraklakásokba való beköllöz- 
hetéshez szükséges beköltözőéi engedély 
átvétele végett nálam hétfő délig 
jelenjenek meg. Aki ezt elmulasztja az.t i 
a neki kiutalt lakásról lemondottnak ! 
tekintjük és lakása azonnal másnsk j 
lesz kiutalva. Ugvszintén másnak lesz j 
átadva annak is a lakása, aki kedden j 
ősiig be nem költözik. Megjelenésre 1 
felhivatnak: özv, Méhész Kálmánná, j 
Nagy Bmil, Varga nővérek, Daczer Emil, 
Héja Sámuel, Harcos Győrgv, Szilágyi 
György, Papp Zsigmond, Földes Elek, 
Nagy Ernő, Uzoni Jenő, Gyenge Jakab, 
Bodnár Islván, Kiss József, Csurilta 
Kálmán, Pujnár Sándor, R idler Albert, 
Hamza József és Kósa, őzt. Lázár La- 
josná, Halász Miklós. Menekültügyi ki- 
rende.tség.

A gyakorló gyorsírók ösz-
szejöveteie közbejött akadály miatt 
máról elmarad.

A Polgári- és Gazdakör
e hó 13-án, vasárnap délután 4 
órakor választmányi ülést tart 
saját körhelyiségében. E választ­
mányi ülés a tisztújító közgyűlést 
készíti elő. A tárgysorozat fon­
tos-ágára való tekinte tei az el­
nökség kéri a választmányi tago­
kat, hogy minél nagyobb szám­
mal jelenjenek meg.

Debreczen márciusi só- 
illetményét kiutalták. A só­
központ értesítette Debreczen vá­
ros polgármesterét, hogy Debre­
czen ellátására március havára 
1113 métermázsa sót utalt ki.

Hirdetmény. A menekült közszol­
gálati alkalmazottak, kik az adóügyi 
tanfolyam hallgatására hajlandók, vagy 
kötelezve vannak, a folyó hó 16-án 
kezdődő és április hó 16-án végződő 
adóügyi tanfolyamra folyó hó 15-éig 
bezárólag kőznapokon délelőtt 10 órá­
tól deli 12 óráig nálam még jelentkez­
hetnek. Pénzügyigazgató.

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-utca 42.

DOLLÁRT
lelt, «okolt, márkát atb. értékpapírokat éa 
részvényeket legelőnyösebb áron vieárol

Böszörményi László
bank él pénzváltó üzlete Miklói-utca 7.

Dollárt
é* mii Idegen pénzt, erenyat, eiüitót 

legeelegdrágábban veizek
Simon György
Debreczen, Kossuth-utca ti.

A beállott olcsóbb árakban a legfinomabb

angol gyapjúszövetek
már kaphatók KUPFER ÉS TÁRSÁNÁL. 

Kistemplombazár.

Elhunyt gazdálkodó. Legmélyebb
fajdalomtól lesújtva, de a mindenható 
1: tan böloe rendelkezésén megnyugodva 
szomorú ezivvel tudatjuk felejthetetlen 
jó odea apánk, testvérünk, sógorunk, 
unokaöcsénk éa jó rokonunk Horváth 
István gazdálkodó életének 44-ik 
évében folyó március hó 10-én hajnal'
4 órakor hosszas, de különösen 8 hó­
napi súlyos szenvedés után történi 
gvészos elhunytét. Kedves halottunk 
földi részeit folyó március 12-én szom­
bat délután 2 órakor fogjuk a városi 
közkórház szertartásterméből a refor­
mátus egyház szertartása szerint tar 
tandó ima után a Várad utcai temető­
ben végső nyugalomra helyezni. Vég- 
tisztességtételére rokonainkat, barátain­
kat s jó ismerőseinket bánatos szívvel 
meghívjuk. Debreczen, 1921 március 
12-én. Legyen siri álma csendes és 
emléke áldott 1 Szerető árvái: Gyuri. 
Pista, Erzsiké, Mariska és Kató. Tesl- 
vérei: Mariska férjével polg. Németh 
Istvánnal és gyermekeik. Ferenc nejével 
Juhász Esztikével és gyermekük, József 
nejével Lovas Esztikével. András nejé­
vel Jóna Mariskával. Sógorsága : Csikói 
Juliska, özv. Ötvös Lajosné gyermekei 
vei, Csikós Mariska férjével polg. Kék 
Józseffel és gyermekeik, Csikós Esztike 
Füredy Miksáné. Nagybátyja és nagv 
nénjo: polg. Horvátli Gábor n- jével ée 
gyermekeivel, özv. Erdei Ferencné fia 
vai, A közeli és távoli rokonok nevé­
ben is. A temetést Dankó temetk. váll 
rendezi.

Kigyuladt a nádas. Tegnap 
a Bellegelön a Vórtesi-ut mentén 
kigyuladt a nádas. A tűzoltó ág 
kivonult és igyekezett a tüzet 
elfojtani, de a száraz szeles idő­
ben nem vezetett sikerre a meg­
feszített munka. A rendőrség nyo 
inozza, hogy a tűz nem gyújtogatás 
ered menye-e.

Nyilvános nyugtázás. Egy magát 
megnevezni nem kívánó debreczeni ke­
reskedő a csecsemövedelem elömozdi- 
táea céljából ötszáz koronát juttatott 
pénztárunkba. Köszönettel nyugtázzuk. 
Debreczen, ss. kir. város népjóléti hi­
vatala.

Mikor a tolvaj aranyórá­
kat es gyűrűket osztogat
Sáfrány Julis nem regen állott 
be szolgálatba Adler Benőné Pe- 
tőfi-tér 10. szám alatti lakoshoz. 
Szolgálatát azzal fejezte be, hozv 
munkaadójátóla napokban 100,00C 
korona értékű készpénzt es ék­
szereket lopott el s azokkal Bu­
dapestre akart szökni. Nagy oko­
san azonban nem Debreczenben 
szállott föl a vonatra, hanem ki­
ment Ondódra s onnan akart 
indulni. Amig a debreczeni vonal 
megjött, beszédbe ereszkedett a 
vasúti őrrel s annak gyermekeivel. 
Csakhamar kibontotta csomagját 
s abból ékszereket véve ki, a 
gyermekeknek aranygyűrűket. « 
bakternek aranyórát ajánd kozoti 
A vasúti őr először nagyon meg­
örült a fenyes ajándéknak, de 
később észretért, hogy mégis gya­
nús dolog lehet ez. Betelefonál! 
a debrecreczeni rendőrségnek, a 
melytől épen a tolvaj által vári 
vonaton detektív ment ki Ondódve 
s a vonatra fölszállani készüli 
leányt letartóztatták s bekísértél 
Debreczenbe, ahol már át is ad 
tak az ügyészségnek. A rendőr­
ségen kiderült, hogy a neve nem 
is Sáfrány Julis, hanem Köké- 
nyesi Margit es a Sáfrány nevrt 
szoló cselédkönyvet lopta.

Erfurti magvak megérkeztek 
Margit szegfű, Salvia, Carfiol. 
Vörös káposzta, Gledichia, Akáci't 

1 mag kapható Paczeltnél. Püspök 
I palota.

Elegáns tavaszi felöltők 
I kosztümök, ruhák es bluzol 

nagy választókban megérkeztei 
raktárra Frank Sándor céghez
Piac-utca 42.

Puch-kerékpárok, kerékpái
gummik, kerékpár alkatrészei 
érkeztek Molnár testvérekhez, a 
Nagytemplomnál,

I:

m
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Koloxemegyelek Jelentkezése.
Kolozevármegve törvényhatósági vozo- 
tója felkéri mindazokat, akik Kolozsvár- 
megyéből Csonka Magyarország területén 
telepedtek le, vagy bizonytalan ide:g 
Muryarországou tartózkoilnak, valamint 
mindazokat, akik Kolozs varmegyéből 
régebb idő óta eljöttek, a m űszállá - 
alatt álió vármegyében azonban ingat­
lannal bírnak, hogy pontos eimttket a 
törvényhatóság vezetőjével (Budapest, 
VI. Nagy János-u. ilí.) mielőbb közölni 
szíveskedjenek.

Férfi kalapok, sport sapkák 
legolcsóbban beszerezhetők Frank 
Imrénél, Piac-utca 43.

A magyarországi szállo­
dai, éttermi, kávéh ázi mun­
kások és szakácsok szö­
vetségének debreceni cso­
portja megkezdte működését. 
Felkéretnek az összes fenti szak­
mába tartozó munkások, hotzy 
beiratásuk végeit e hó 14-én, hét­
főn és 15-én, kedden d. e. 9— 
11-ig, d, u. 3—5-ig a „Royal" 
étteremben okvetlen jelenjenek 
meg. S egyben felkerent az ösz- 
-zes fenti szakmába tartozó mun­
kanélkülieket, összeírásuk végett 
ugyanott jelenjenek meg. Vékony 
Lajos elnök,

Frank Sándor czégnél,
Plac-u. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehérnemüek, 
valamint menyasszonyi kelengyék 
a legújabb kivitelben.

Telefonok, asztali és fali induk- 
toros és telep áramú villanycsengö- 
ket készít és javít Főldváry Debre- 
czeni Első Elektrotechnikai Gyár, 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Legújabb tavaszi gyapjú
szövetek, selymek, férfi és női 
fehérnemű, harisnya és pipere 
cikkek nagy választékban kapha­
tók Arany-Bika divatházban.

A „Gebreczeni Sakk-kör“ 
versenye.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A csütörtöki eredmények után 
a verseny ál.ása ez:

I. csoportban Dalmy Barna. 
Kulcsár Kálmán és Nagy Lajos a 
vezetők.

IT csoport: Altmann 8’/i (9), 
dr. Csiky Béla és Fekete Mihály 
7 (8), dr. Kocsis Sándor 7 (10).

III. csoport: Némethi József 
8Va (10), Prónav Pál 7Vi (8), 
Gönczi Sándor 6 (7), Molnár 
László ti ('0), Papp József 5 (9) 
stb. (A név után álió szám az 
eddigi nyert egysegeket, a zárjel- 
ben levő pedig a lejátszott par­
tiéit számát mutatja.)

J^isztjegyek b e váltása
Értesítjük a város hatásági 

'isztellátást élvezd lakosságát, hogy 
folyó évi március hó 13-tól. azat 
vasárnaptól kezdve további intéz­
kedésig a kereskedők és pékek a 
isztjegur! napi szelvényeire 16 
'kg. lisztet, vagy 22 dkg. kenyere'.

% heti szelvényekre pedig 112 dkg. 
Usztet, vagy 156 dkg. kenyerei 
'tóig öltat halnak ki.

Közélelmezési ügyosztály,
e

SPORT
w..r ivwMV íj m«b; ?,*i

EB
A ONySC év » DKASE Ib 13-án 

vasárnap délután 3 Arai kezdettel tro-
.m"E.;ÍnAr :íZé6t l?rt.a DK ASE ügetótén 
•portto.epén. -- A »NvomdAsz Snort P »■)«*WaU febvvjík ‘ hogy 
vasárnap délután 2 órára okvetlenT 
lenjcuek meg « DKAStt pá|y&n, 1

Felhívás, Kolblvom a IjKASE öiázee 
ifjúsági játékosait, ho$y Szombat este 
féi beikor az Angol irálynüben minél 
nagyobb számban megje enni szívesked­
jenek. Kelemen, ifj. intéző.

Felhívás. Felhívom a DKASE összes 
ifjúsági játékosait, hogy vasárnap dól­
előtt tél tízkor a pályán okvetlenül meg- 

i jelenjenek. Kelemen, itj. intéző.

FELhi.U» SZh.Ri.iiSZ 1 0 .
Df. SZAVAI FEKGNC,

KIADJA:
Debrsczan sz, klr. város és a Tiszántúli
rsf. cgyházkerfllet könyvnyomda-vállalata.

ívieghivó.
A De: teezeni Sütőiparosok Egyesüle­

tének 1921 március hó 13-án, délután 
3 órakor az Ipartestület termében tar­
tandó évi közgyűlésére,

Tárgysorozat:
1. A Végrehajtó Bizottság jelentése 

az egyesület 1913., 1914., 1918., 1919, 
és 1920 ik évekre szóló működ séről.

2. A Testület 1920. évi zárszámadá­
sának beterjesztése és határozathozatal 
a zárszámadás felett.

3. Az 1921. évi költségvetés elő­
irányzása.

4. Tisztikar választás ; alelnök, pénz­
tárnok, ellenőr, titkár.

5. Végrehajtó bizottsági tagok válasz­
tása : 6 r-ndes- és 2 póttag,

6. Esetleges indítványok.
Marx Janos,

elnök.

A közeledő husvétra 
való tekintettel a koc­
kacukor kilóg; ammját
ISO koronáért
már most megveheti.
Rizs kilója 40 korona.
UNSENFELD J. JENŐ
Debreczen, Deqenfeld-tér 7.

ölesé„ — _ gyermekcipők, habi cipők, 
fehérnemüek, kifilnö oi- 
csúgyermckharisnyá , ru­

hák, svetterek stb. érkeztek

tír. Heejedüsné
gyermekdivatházába, Simonffy-u. 2. sz.

Selyem-jambó 100 kor.

Eladó füszerüzlet
Eötvös-utea Péterfia részen füszer- 
llzlet cs italméréssel hiró sarokház 
forgalmas helyen és 4 szobás egy­

másba nyíló utcai lakossal 
azonnali átvételre eladó,

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Gazdák figyelmébe
ajánlom békebeli sárga

kocsikenőcsömet
Lindenfeld J. Jenő
Debreczen. Degenteld-tér 7. az.

Száraz, tisztán kezeit
tengeri csutkát

jó áron vesz a

Löblé-eczefgyár
Szaikai-uíca 5.

Föléren
a legszebb helyen, más vál­
lalkozás miatt azonnal átadó
egy berendezett üzlet.
Bővebb adatokkal készséggel szolgái
STEINEN JÓZSEF
ügynőks-gl irodája, Plac-u.19. II. em.

■—
ÓArsen* vsree 4* i

APRfŐHüS ITÉSBK
Apróhirdetések dija hítklznapohoa 10 szóig 1S korona, mlsdea tov4M*l e*6 
1 K SO fül. Vasárnap 16 szóig 80 kor., minden további sió $ kor. 
Vartagabb hitükből szedett szavak ki tsr&irees lesznek felszámitv«. V Uó>.-____ i I
rol hirdetési díj posiobélvegráb«.« io bckOtdhote. Hlrdelésckil f/V ft j i 
minden kér déli 11 éréig kérjük fvlidci. iw Telefon síéin i A. W j

állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

vagy
akik házukat eí akarják adni,

eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van.

tm

Aki 1920. évi december 
25-iki Karácsonyi számot 
behoz a kiadóhivatalba, 
az 2 hétig ingyen kapja 
az Egyetértés c, lapot.

Egy
szép hálószoba, ebédlő é, 
egyéb bútorok eladók. Ér­
deklődni vasárnap, Hat- 
van-u. 35 alatt. 1241

Egy
használt sorrető gép 16-ds 
eladó. Pásztor, Ciapó 80. 
szám. 1243

Aj» illat
Bor

ezerjó 5 liternél 36, liter­
nél 40 K. Egymalom 8.

1240
Angol és francia

női szabósághoz elsőrendű 
munkaerő, úgyszintén bim- 
zónő is azonnal beléphet 
Gelbmanoé, Hatvan-u. 18. 
szám. 1233

Budapesti
2 szobás utcai, bájos, mo 
dern lakásomat elcserél­
ném Debreczenben mo­
dern 3 szobással, Cim a 
kiadóban. 1237

Bérbeadó
egy hold kéri gyümölcs­
fákkal Boldogkertben. — 
Bővebbet délután 3 - 5-ig 
dr. Székely ügyvédnél, 
Egyházti-r 11, 1211

Vályog
törmeléket és töltésre való 
tégla törmeléket ingyen 
lehet elszállítani a Lobié- 
ecetgyár udvarról. Szálkái 
utca 5. szám. 1130
a ans« ...............

Tűzifát
aprítva valamint szálában 
azonnal házhoz szálii- 
Viiio tűzifa-telep, Ispotályt 
telep 1. Telefon 779. 1209
OM

Wiener Chic
divatlap legújabb 
száma megérkezett é> 

kapható a
„MÉH US Z“
könyvkereskedésben.

Balazs Andor
fuvarozó i vállalata 
Piac-utca 64. szám. 

Telefon 143,
Szentély- és árufuva­
rozás heiyben és 

vidékre.
iTTi n 11 m I

var «g eg w «y «e- vg

Eladó ház.
A Buda; Evsaiás-ntca ve­
gén levő Barcsai-telepen 
(a Piac-utcához fél óra 
séta) 600 négyszögöl telek 
deszkakeritessel, rajta jó 
állapotban levő ház cse­
réppel fedve, az épületi en 
van cg)’ rendbeli 2 szo­
bás, elős obás lakna, hozzá 
külön tég ából épült nyári 
konyha Ez a lakás má­
jus 1-re beköltözhető 
Ezenkívül egy rendbeli 1 
szobás, konybás lak is, is­
tálló, fásszin 10 i-eriésre 
való ól, kitűnő ivó viz, 
300 négyszögöl kitűnő 
termő szőlő, ko. 40 darab 
termő faj gyümölcsfa, ki­
tűnő konyhakeríászet. — 
Szabad ke bői 18u,000 ko­
ronáért eiauó. Bővebb fel­
világosítást ad Burg Izsó 
Szent Ann.t-u. 5. 1236

fii ereslet

mm rmmmn
Makulatúra

5 kg-os tételben kapható 
u kiadóhivatalban. 1128

Wiener
Schneiderinodelle

divatlap legujald) szá­
ma megérkezett es kap­
ható a „Méliusz" könyv- 
és pspirkereskedésben. 
Női divattermekben nél- 

külüzheletien.

Jó menetelő
Üzlethez pénztáros keres­
tetik. Személyes közre­
működés nem szükséges. 
Cim : Nagy, Varga-utca 
41, délután 1-től fél 3 ig.

12j2
Aranyat, ezüstöt

és mindenféle drága kö­
veket magas árban vesz 
Krammer, Slmonffy u. 
17. sz. _____ 1016

Veszek
i ehérnemüeket, selymeket,
I paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort. Kai- 
ter. Piac-utca 7. 1011

Egy
ügyes masamód kézi leány 
nzonnnl felvételik. Rozsa 
kíilái'Szaloii, Király utca 
5, sz. Iu77

Eladó
Uaros-utca 14 számú pa­
lával fedett adómentes 
modern ház. 1234

Csaknem
uj bordás kocsi eladó 
Nagy Tam s áll. tanitonál 
Hajdubadházon. 1203

Eladó
uj bintók, féderes taligák, 
javított szekór. Nagy Imre 
kocsigyártó, V.rzsebct-ulca
8. szám. 1125

Hajtó-kocsl
eladó Rákóczy-u. 11. sz,, 
Oláh Zsigmond kocsigvár- 
lón&l, ____ 1131

Eladó
lavaazi felöltő és fekete 
szalon-öltöny. Lorántfv-u. 
11. sz., első aitón. 1132

Nagymennyiségű
rizling, ezerjó, kada-kn slb, 
porliajas I s sima szőlő- 
vi ssző eladó, tiöve ben 
Kissereakedók Árubeszer­
zési Részvény tárt us tgnél 
Piac ú. 69. 1244

Ujságkézbesitő asszonyok felvétet­
nek az Egyetértés kiadóhivatalában.
JBJE-

Á Nagytemplom
mvstiTmtivü kepe Haranghy 
Jenő remei; rajzában
képeslapon

megjelent s kapható a
„Méliusz“ könyvkereskedésben
Plac-u. 26., valamint minden jobb 
könyv- és pap rkereskndésbon. A 
tiszta jövedelem egyrésxe n Kálvin i- 
ták Temploniegveslllete javára megy.

hmm. rmrrv nmnr

UR. BALTAZÁR BEZSÖ
a tiszántúli református egy­

házkerület püspökének
arcképe

LÁZÁR OSZKÁR rajzában és 
a püspök névalálráSRvol el­
látva, kapható a „MÉLIUSZ“ 
könyvkereskedésben, valamint 
minden Jobb könyvesboltban, 
A befolyó összeg jótékony­
célra megy. Ai-a 310 kor.

ri'i v mrrT» ■ rn um
r. Men I »Állatain


